值班主任:李金娜 编辑:封敏 美编:许茗蕾 校对:王明才

图/说/天/下



浮萍泛滥

当地时间6月25日,英国伦敦 泰晤士河畔码头的一片水域,被浮 萍覆盖。



礼帽争艳

2023年英国皇家阿斯科特赛 马会于6月24日落下帷幕。人们身 着盛装、头戴礼帽观看赛马会。



大象潜水

6月21日,游客在泰国春武里 府的动物园观看大象潜水。



"水上漂"

6月22日,独行漂表演者在贵 州省毕节市九洞天景区表演。

野火肆虐 加拿大消防员缺编近一半

路透社当地时间6月24日报道称,加拿大正面临有史以来最严峻的野火,可消防员招聘却越来越难。地方官员表示,一是因为加拿大劳动力市场本就紧张,二是因为消防员风险系数高到让人望而却步。调查显示,除偏远地区外,目前加拿大全国其他省和地区的消防员总数约5500人,缺编约2500人。

消防员可能需要在野火灾区连

续工作两周,每天工作12个小时到14个小时。面临危险的同时,消防员基本薪水却不高:在经济较发达的不列颠哥伦比亚省,消防员时薪30加元(约合人民币163元);在欠发达的曼尼托巴省,消防员时薪仅为18加元。今年以来,受人手不足影响,加拿大不光抽调约550名本国军人,还雇用1700多名别国消防员来灭火。

英国男子乘坐巴士 三天玩到波兰

英国一男子玩出"穷游"新境界: 仅靠乘坐公交车和长途客车,历时3天 成功抵达波兰。

据英国广播公司当地时间6月25日报道,21日上午,47岁的安德鲁·考威尔从位于英国德比郡的家中出发,他先乘坐了7趟公共汽车前往伦敦,随后乘坐国际长途汽车抵达巴黎。之后,考威尔又花22小时一路坐车穿越奥地利、德国和捷克,于23日傍晚抵达波兰的克拉科夫。

考威尔接受采访时称,他这3天一

直是在各种巴士上"无缝衔接",除了中途换乘和购买食物外,没有停下来住宿休息。抵达巴黎后,考威尔借助换乘间隙的几个小时游览了塞纳河,并在波兰克拉科夫的客运站留下自拍照,纪念这次旅程的结束。此前,考威尔就曾挑战过乘公交环游英国的英格兰地区,由于英国推行了公交车票单程售价不得超过2英镑的政策,这使得考威尔以非常低廉的成本游览许多城市。考威尔表示,自己希望用这样的方式呼吁大家多乘坐公共交通工具绿色出行。

工资太低 韩国公务员掀"离职潮"

据韩国货币今日网站当地时间6 月25日报道,韩国近期掀起"逃离公职"热潮,尤其在二三十岁的年轻人中。对此,有专家认为该国的公务员招聘体系需要进行大规模改革。

据韩国行政研究院近期发布的《2022年公职生活实态调查结果》显示,该国有意愿跳槽的公务员比例达45.2%,比2021年(33.5%)上升了11.7个百分点。其中,二三十岁的公务员离职意向尤其高,在大学及大学以上学历、工龄5年以下的低级别(6-9级)公务员中,65.3%有意跳槽,与2021年相比增加了23.3个百

分点。

韩国出现公务员"离职潮"与低工资和缺少晋升机会有关。据韩国《中央日报》报道,在韩国关税厅工作了4年的9级公务员郑某(29岁)最近因其收入不如便利店零工高,选择辞职。

郑某表示,他的岗位不仅升职慢,而且经常加班,每月实际到手的收入却只有180万韩元(约合9900元人民币),只够维持基本生活,还不如趁着年轻寻找其他高薪工作或是创业。有专家表示,应改善目前录用公务员的方式,以招聘更多抱有热情的人员。

游客用钥匙在罗马斗兽场墙上刻名字

据英国《都市报》报道,一名游客被拍到用钥匙在罗马斗兽场的古城墙上刻字。一段发布在社交平台上的视频显示,这名男子穿着短裤和T恤,背着背包,正用钥匙在古城墙上刻着"Hayley(海莉)"的字样(右图)。

"Hayley (海莉)"的字样 (右图)。 另一名游客将相机镜头对准这名男子时,他还看着镜头咧嘴笑了笑,然后继续用钥匙在墙上刻女朋友的名字。 网友们迅速对这名男子发起了抨击,并呼吁视频拍摄人员将视频发给警方。如果他被警方逮捕,将面临巨额罚款,还可能面临长达一年的监禁。

无独有偶。2014年,一名俄罗斯游客被发现在这座历史建筑上刻了一个25厘米长的"K"字,最终被罚款1.58万英镑。2020年,一名爱尔兰游客也被指控破坏了这座古建筑,安保人员发现他在这座古建筑上刻上了自己名字的首字母。

罗马斗兽场被认为是世界奇迹之一,与其他54个意大利遗址一起构成了这座城市的历史中心,被列为世界文化遗产。这是罗马帝国时期建造的最大的圆形剧场,用于举行角斗和其他公共娱乐活动。2013年,工作人员在对



通道进行修复时发现了角斗士自己留下的涂鸦以及17世纪的绘画。调查还显示,在20世纪40年代,有很多人都在墙上留下了自己的名字。

本报综合新华社、《环球时报》等报道